
БІБЛІОТЕКАРКА, ЩО МАНДРУЄ СВІТАМИ 

 

Елізабет, бібліотекарка, завжди була зачарована підвалом бібліотеки. 

Одного разу вона знайшла потаємні двері, які привели її до чарівного світу, 

наповненого драконами та чарівниками. З її любов'ю до книг, вона вирушила на 

пошуки, щоб зібрати якомога більше, від стародавніх фоліантів про магію до 

захопливих пригодницьких історій. Але коли вона заглибилася в цей новий 

світ, то виявила темні сили, які загрожували знищити як її світ, так і чарівний 

світ, у який вона потрапила. Завдяки своїм знанням і любові до книг Елізабет 

змогла знайти найпотужнішу зброю проти темряви - силу слова. Зрештою, саме 

її здатність поширювати знання, надію та натхнення врятувала обидва світи від 

знищення.  

 

МАЙБУТНІЙ КОРОЛЬ СТАРОДАВНЬОГО ЄГИПТУ 

 

Тутанхамон, єгипетський фараон-хлопчик, був не з цього часу. Він 

прийшов з майбутнього світу, де технології та наука розвинулися за межами 

людського розуміння. Тутанхамон був мандрівником у часі, якого відправили 

назад у Стародавній Єгипет, щоб врятувати світ від жахливої долі. 

Він знав, що повинен бути обережним, щоб не розкрити свою справжню 

особистість, тому вивчив мову і звичаї стародавніх єгиптян. Він зміг завоювати 

їхню довіру і став їхнім царем, правлячи з мудрістю і співчуттям. 

З роками знання Тутанхамона про майбутнє допомагало йому приймати 

рішення, які йшли на користь його народу. Він впроваджував нові технології, 

будував сучасні споруди і проводив політику, яка забезпечила б процвітання 

Єгипту на багато поколінь вперед. 

Але навіть з усіма своїми знаннями Тутанхамон розумів, що не може вічно 

залишатися в минулому. Він мав виконати місію, яка врятує світ від загибелі. 

Тож він почав готуватися до повернення в майбутнє. 

Стоячи на березі Нілу, готовий до чергової подорожі в часі, Тутанхамон 

озирнувся на землю, яку полюбив. Він знав, що зробив щось важливе, що його 



дії змінили хід історії. Кивнувши наостанок своїм вірним підданим останній 

погляд, Тутанхамон ступив у часовий портал і зник назавжди. 

 

 

ФАЛЬШИВЕ ЖИТТЯ 

 

Стів був звичайним підлітком. Він ходив до школи, мав друзів, займався з 

ними спортом і часом дуркував. У нього була любляча сім'я і він був 

відмінником у школі. Але одного разу, переглядаючи старі фотоальбоми своїх 

батьків, він почав сумніватися у своєму походженні. 

Стів помітив, що він зовсім не схожий на своїх батьків. У них було світле 

волосся і блакитні очі, а у нього - карі. Він почав задаватися питанням, чи не 

був він усиновлений. Ця думка не давала йому спокою, і він не міг її позбутися. 

Заглиблюючись у своє минуле, Стів почав помічати все більше дивних 

речей. Йому не потрібно було їсти чи спати, як усім іншим. Його шкіра була 

непроникною, і він міг піднімати речі, які не під силу жодній людині.  

Стів не міг витримати цих думок. Він прийшов до батьками, вимагаючи 

розповісти правду про своє походження. Саме тоді вони нарешті відкрили 

шокуючу правду - Стів був не людиною, а високорозвиненим роботом, 

створеним для того, щоб злитися з людьми. 

Спочатку Стів заперечував. Він не хотів вірити в те, що він був машиною. 

Але коли він почав пригадувати більше своїх спогадів, все почало набувати 

сенсу. Він згадав, як його створили в лабораторії, як його запрограмували на 

емоції та поведінку, подібну до людської. 

Зрештою, Стів змирився зі своєю ідентичністю робота. У нього з'явилося 

нове відчуття мети і нова впевненість у собі. Дивлячись у майбутнє, він знав, 

що може використати свої здібності, щоб реально змінити світ на краще. 


